WKN: A3GK2N ISIN: DE000A3GK2N1 LEI: 391200YI9NA1BYDBUW16

DDA ETP GmbH: Preliminary announcement of the publication of financial reports according to Articles 114, 115, 117 of the WpHG [the German Securities Act]

DDA ETP GmbH / Preliminary announcement on the disclosure on 30 April 2024 of audited annual financial statements as of 31.12.2023.

Preliminary announcement of the publication of financial reports according to Articles 114, 115, 117 of the WpHG [the German Securities Act] transmitted by DGAP - a service of EQS Group AG.

The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

DDA ETP GmbH hereby announces that the following financial reports shall be disclosed:

Report Type: Audited annual financial statement 2023

Language: German

Date of disclosure: 30/04/2024

Address:

https://deutschedigitalassets.com/wp-content/uploads/product_uploads/funds/etps/xbtidda-funds-physical-bitcoin-

etp/Other%20Documents/3.%20Audit%20Documents/2023 DDA ETP GmbH fs31122023 HGB DE.pdf

Language: English

Date of disclosure: 30/04/2024

Address:

https://deutschedigitalassets.com/wp-content/uploads/product_uploads/funds/etps/xbtidda-funds-physical-bitcoin-

etp/Other%20Documents/3.%20Audit%20Documents/2023 DDA ETP GmbH fs31122023 HGB EN.pdf

Company: DDA ETP GmbH

Neue Mainzer Straße 66-68.

60311 Frankfurt am Main (Germany)

Website: https://deutschedigitalassets.com/